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39 %

69%

Un désamour pour les postes à responsabilité
en particulier chez les femmes

Le désir de grossesse, un frein en milieu hospitalier 

Des répercussions importantes sur la vie

83 %

des femmes se sont senties
discriminées en raison de leur genre
au cours de leur carrière. 

78%

Découvrez les résultats du 6e baromètre Donner des ELLES à la santé - Ipsos 
sur la situation des femmes, mais également des hommes, médecins à l'hôpital

Seulement

des
femmes37

37%

Violences sexistes et sexuelles : une réalité encore très ancrée
(Au cours des 12 derniers mois)

58

Pour les hommes
de moins de 45 ans

Pour les femmes
de moins de 45 ans

10
se sont vu proposer un poste avec 
davantage de responsabilités, une 
proportion qui reste inférieure chez les 
femmes surtout âgées de 45 ans et plus où 
elles ne sont plus que 23%, quand les 
hommes de cette tranche d’âge sont à 35%.

de moins de 45 ans souhaitent des 
postes à responsabilité contre 54% 
pour les hommes du même âge.

médecins sur 4

53 % 39 % 39 %
concernées par au moins 
une agression sexiste ou 
sexuelle au cours des 12 
derniers mois

des femmes ont été 
confrontées à des propos 
sexistes sur leurs 
compétences

28 %
confrontées à des 
questions intrusives 
sur leur vie privée 
ou sexuelle

sur leur apparence 
physique

72 % 
des hommes témoins 
en ont parlé à au 
moins une personne 
dans l'année écoulée

3  hommes
sur 5

témoins
2  victimes

sur 5
n’en ont parlé à 
personne

54%
des femmes victimes de ces 
comportements/agressions reconnaissent 
que cela a eu un impact important sur leur 
vie (Stress, sommeil, santé mentale...)
Trois ans après la mise en place du 
dispositif, 1 médecin hospitalier sur 4 
déclare avoir entendu parler de la 
désignation d’un(e) référent(e) Egalité 
dans leur établissement : ce sont plus les 
hommes que les femmes. 

1 femme médecin victime sur 4 a eu des 
comportements violents envers elle-même et a 
déclaré avoir dû prendre des psychotropes, 
1 sur 5 a développé des troubles alimentaires.

Des discriminations persistantes

des femmes ont pris un congé maternité. Cependant,

expriment de l’inquiétude et/ou un sentiment de culpabilité.

seules 16% ont été systématiquement ou 
souvent remplacées durant cette période.

des femmes médecins hospitalières déclarent avoir retardé leur 
projet de grossesse pour des raisons professionnelles.

500 professionnels de santé (PDS) ont été interrogés par IPSOS entre le 18 février et le 13 mars 2025, commandité par l’association Donner des 
ELLES à la santé.
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